
 Титульний аркуш Повідомлення (Повідомлення про інформацію) 
Підтверджую ідентичність електронної та паперової форм інформації, що подається до 
Комісії, та достовірність  
інформації, наданої для розкриття в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії. 

 Генеральний директор Слободянюк В.П. 

 (посада) (підпис) (прізвище та ініціали керівника) 

 М.П. 
 (дата) 
Особлива інформація (інформація про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з 
нерухомістю) емітента 

 (Прийняття рішення про надання згоди на вчинення правочинів, щодо вчинення яких є заінтересованість) 

 I. Загальні відомості 
1. Повне найменування емітента Публічне акціонерне товариство "ПлазмаТек"  

2. Організаційно-правова форма Акціонерне товариство 

3. Місцезнаходження 21036 місто Вінниця вул. Максимовича,18 

4. Код за ЄДРПОУ 03567397 

5. Міжміський код та телефон,  0432 55-49-71 0432 55-49-72 
факс 

6. Електронна поштова адреса info@plasmatec.com.ua 

 ІІ. Дані про дату та місце оприлюднення Повідомлення (Повідомлення про інформацію) 

1. Повідомлення розміщено у загальнодоступній інформаційній базі 11.01.2017 
даних Комісії 

 (дата) 

2. Повідомлення опубліковано у*   

 (номер та найменування офіційного друкованого видання) (дата) 

3. Повідомлення розміщено на сторінці www.plasmatec.pat.ua
 в мережі  11.01.2017 
 Інтернет: 

 (адреса сторінки) (дата) 

 

 

 



Відомості про прийняття рішення про надання згоди на вчинення правочинів, 

щодо вчинення яких є  
 заінтересованість 
  Дата  Ринкова вартість Вартість активів емітента за Співвідношення ринкової вартості 

майна або послуг, що є  
  прийняття майна або послуг, щоданими останньої річної предметом правочину, до вартості 

активів емітента за  
 № рішення  є предметом  фінансової звітності даними останньої річної фінансової 

звітності 
 з/п правочину (тис. грн) (у відсотках) 
 (тис. грн) 

 1 2 3 4 5 
 1 10.01.2017 20000 657202 3,0432 
Зміст інформації: 
Наглядовою Радою  ПАТ «ПлазмаТек» ( протокол засідання  від 10.01.2017р.)  прийнято рішення 

про надання згоди  на укладення   
Товариством  правочину  із заінтересованістю: Договору  поставки товарно-матеріальних 

цінностей , деталей, інструментів та іншої  
продукції згідно рахунків-фактур і видаткових накладних з ТОВ «Західна каолінова компанія» 

(Україна, Рівненська обл.,м. Березне,  
вул. Зірненська,20, іден.номер 31108661). Предмет Контракту – поставка Товару- товарно-

матеріальних цінностей, деталей,  
інструментів та іншої продукції згідно рахунків-фактур і видаткових накладних., де ПАТ 

«ПлазмаТек» виступає Постачальником.   
Термін дії Договору до 31.12.2018р. Ринкова вартість послуг, що буде предметом правочину, 

визначена на дату прийняття рішення  
становить 20 млн. грн.    Співвідношення ринкової вартості майна або послуг, що є предметом 

правочину, до вартості активів  
емітента за даними останньої річної фінансової звітності: 3,0432%. Вартість активів емітента за 

даними останньої річної фінансової  
звітності: 657 202 тис. грн.  Ознаки заінтересованості: публічне акціонерне товариство 

«ПлазмаТек» та товариство з обмеженою  
відповідальністю  «Західна каолінова компанія» є афілійованими особами одна щодо іншої, та є 

сторонами правочину. ПАТ  
«ПлазмаТек» здійснює контроль над ТОВ «Західна каолінова компанія, оскільки є учасником 

останнього та володіє часткою у  
розмірі 80% у статутному капіталі .  Ринкова вартість правочину перевищує 100 мінімальних 

заробітних плат, виходячи з розміру   
мінімальної заробітної плати станом на 01.01.2017р-3200 грн. Додаткові критерії для віднесення 

правочину до правочину із  
заінтерисованістю, що не передбачені законодавством, Статутом  Товариства не визначені.  

Загальна кількість членів Наглядової   
Ради-5 членів.   Кількість членів Наглядової Ради, що брали участь в голосуванні-5.  Кількість 

членів Наглядової ради, що  
проголосували "за" прийняття рішення: 5. Кількість членів Наглядової ради, що проголосували 

"проти" прийняття рішення:  0. 


